

邮箱:zzrbtzz@163.com 栏目热线:5233888 13561125521

政府得绿 社会得益 农民得利

滨湖镇着力构建林业强镇

本报讯 近年来,滨湖镇党委、政府始终把林业生产作为改善区域环境、发展特色产业、促进农民增收的重要举措,以经济林、速生丰产林、湿地生态保护、绿色通道为重点,力求不断扩大绿化面积、提升绿化美化档次,打造“美之城、绿之乡”,取得了良好的生态、经济和社会效益。

在具体工作中,该镇充分依托丰富的沿湖涝洼地资源,搞好国有渔农一二场及周边万亩区域的开发与治理,全面

推广“上林下渔”、“上经下渔”、“鱼鸭混养”等生态发展模式,扩大了速生丰产林规模,形成台田、鱼池相得益彰、互利双赢的新格局,切实把改善生态环境和促进农民增收结合起来,把沿湖湿地建设成为颇具特色的“天然氧吧”。加大了对北部山区小流域的治理,发展围山转经济林与北部山区冬枣、山楂、花椒等干鲜果品规模,促进山区林果业迅速膨胀。

以争创“全国环境优美

乡镇”为目标,积极开展“绿化祖国,美化家园,幸福百姓,生态滨湖”活动,以阳关、东黄、下王、迭湖等绿化示范村建设为抓手,发挥示范带动作用,着力实施镇驻地、商业聚集区及各村的绿化美化工程,确保镇容村貌实现大改观。围绕重点工程,着力抓好湖东大堤生态长廊、旅游路升级改造工程和“村村通”道路绿化工程,确保2016年实现绿化造林1.2万亩,切实加强水系生态建设,提升

水系生态保护功能,以加强湖域、湿地生态林、水生植物和野生鸟类保护为抓手,真正建成国家“南水北调保护工程”的生态观光景观。

不断完善激励机制,努力打造生态秀美滨湖。镇财政拨出专款,采取以奖代补的方式,对成方连片造林在50亩以上的单位或个人,统一免费提供优质树苗,充分调动全镇上下植树造林的积极性。按照“谁投资、谁保护、谁受益”的原则,深化林权制度改革,

稳定利益分配关系,切实维护群众利益。组织专业技术人员,成立林业服务队,建立健全抚育管理、土肥水管、病虫害防治等综合体系,科学管理,提高效益,进一步巩固扩大造林绿化成果。不断加快以代庄、朱村、郭楼、纸坊等村为主的板材深加工项目建设,助推林业产业不断升级,搭建起农民增收新平台,努力构建鲁南地区绿色、生态、环保型“林业强镇”。

(通讯员 刘永久)

羊庄镇植树播绿 共建生态家园

本报讯 最是一年春光好,植树添绿正当时。连日来,羊庄镇抓住气温回升、天气晴好的有利时机,围绕“森林羊庄”建设进度,迅速行动,掀起春季植树造林的热潮。

该镇将春季植树造林作为当前的重点工作来抓,做到苗木早安排、物资早准备、地块早落实,并采取统一规划、专业打坑、集中供苗等多种方式全力推进造林工作。为确保

植树造林效果,镇党委、政府坚持科学规划,合理搭配,绿化全覆盖,逐步推进造林绿化工作。该镇林业部门加大推动和服务力度,组成督导服务组,深入现场推动、指导造林绿化工作,解决土地流转、苗木、水源等实际问题。在植树期间,深入田间地头,从栽植、管护的各个环节进行全程指导服务。“三分栽、七分管”,该

镇将继续扎实推进绿色通道、绿色河道、绿色林网、绿色村庄“四绿工程”和经济林建设,大力开展林下经济和苗木产业,计划2016年全镇完成成片造林面积4000亩,其中山地经济林1500亩,荒山造林1500亩,平原绿化1000亩;村村道路绿化20公里,道路林木绿化率达80%以上;村庄绿化覆盖率达30%以上;镇驻地绿化率达40%以上。(通讯员 杜浩然)

洪绪镇“约法三章”拉紧 村务管理“高压线”

本报讯 今年以来,洪绪镇把加强村级规范化管理作为维护集体和群众利益、促进和谐稳定的重要举措,从配备硬件设施、强化制度引领、推进“三务”公开、规范干部行为入手,全面推行村级事务民主化、规范化、制度化管理,全镇村务管理工作走上了规范化轨道。

村级组织活动场所是党在基层的主阵地,是为民服务的主窗口。该镇把活动场所的管理、使用作为农村党建工作的“牛鼻子”来抓,大力实施村级组织活动场所提升工程。目前,全镇34个村已实现村级活动场所全覆盖,其中新建村级活动场所6个,通过充分发挥党员活动中心、村民议事中心、便民服务中心、教育培训中心、文化娱乐中心“五个中心”的作用,为群众开展各项活动、丰富文化生活提供物质保障。

为解决群众最关心、呼声最大、反映最强烈的村级资产、资金、资源管理问题,该镇召开了专题会议,印发了《洪绪镇农村集体经



3月26日,羊庄镇幸福村特困家庭孟静的家中迎来三位特殊的客人。她们是被人们称为善国爱心三朵花的张芹、柳静、何亚娟。她们给孟静家中送来衣服、食品、现金。两年来,她们多次帮扶孟静的家庭,并多次到滕州光荣院、羊庄敬老院等地奉献爱心。善国三朵花的义举,受到社会各界的称赞。张芹荣获“中国时代风采人物”、“中国时代领军人物”,柳静荣获“中国时代新闻人物”,何亚娟荣获“中国时代英才人物”称号。图为“三朵花”为孟静的三个孩子穿新衣。

(特约记者 张浩 摄)

张汪合作社滋养3000“农家女”

本报讯 张汪镇近年来紧紧围绕转方式调结构,以促进农村育龄妇女发展、实现增收为目标,大力发展妇女专业合作社,把合作社作为组织、引导、服务育龄妇女的有效平台,推动育龄妇女走上致富增收道路。目前,该镇发展“妇字号”专业合作社10余个,3000名农家女在“抱团”组织里发光发热,并带动全镇千余农户发家致富。

走特色发展之路。该镇依据镇域总体规划,结合育龄妇女特点,积极引导广大育龄妇女参与现代农业建设,引导成立“妇字号”系列农产品专业合作社,组团闯市场,增强竞争力。先后成立了以种植

金银花、蔬菜、食用菌和苗木、养猪、养鸭等为主体的专业合作社10余个,辐射带动了全镇现代农业的发展。

加快产业化进程。发展专业合作组织、专业协会,提高育龄妇女组织化程度,是加快农村经济发展方式转变的有效途径。该镇通过技术支持、资金扶持、组织引导等措施,鼓励育龄妇女创办、领办、参与发展专业合作组织,使育龄妇女在合作组织中共享信息、共享技术、共担风险,切实把广

大育龄妇女带入致富奔小康快车道。

组织育龄妇女加强交流与合作。该镇充分调动起育龄妇女参与新农村建设的积极性,定期组织文体娱乐活动,开展创业就业、家庭教育、环保知识等培训,提高育龄妇女的职业技能、家教水平、自我保健及环保意识等;开展关爱活动,定期为育龄妇女进行免费体检,积极开展贫困母亲救助活动。

(通讯员 闵祥炯)

级索镇稳步推进大气污染防治工作

本报讯 为进一步优化大气环境质量,为全镇经济社会发展营造良好环境,按照市大气污染防治工作会议部署,结合当地实际,近日级索镇多措并举,推进大气污染防治工作。

迅速启动,加强责任分工。迅速制定大气污染防治实

施方案,召开涉及各党总支、支部,迅速启动,加强责任分工。迅速制定大气污染防治实

围的同时,严格执法,健全工作机制。健全完善部门联动、齐抓共管、联合执法的工作机制,适时开展联合执法行动。对违法行为,按照《大气污染防治法》依法处理,构成犯罪的,依法追究刑事责任。

定期调度,强化考核检查。督查组不间断对各党总支、村、企事业单位进行督查,定期调度通报工作开展情况,对清理规范工作开展不到位的将追究相关责任人责任。

(通讯员 宋世腾 王德虎)

少女得了白血病 巨额医疗费难倒家人

本报讯 虽然天气渐暖,但家住滕州市西岗镇的曹长玲心里却依然如寒冬。今年年初,自己的婆婆去世了,就在婆婆刚刚入土后三天,女儿小宏宇又被查出患上白血病。如今,两个多月过去了,巨额医药费让这个本就不富裕的家庭雪上加霜。

1月18早晨,刚刚给婆婆发完丧事三天的曹长玲叫女儿起床,当她掀开被子看到女儿脸的一刹那,突然有一种不好的预感,因为女儿的脸色蜡黄并且眉头紧锁,用手一摸,发现女儿的额头滚烫,于是她赶紧将女儿送到西岗医院检查。验血显示,小宏宇身体血液极为不正常,西岗医院医生让她赶紧去滕州市中心人民医院。在滕州市中心人民医院,专家看了下西岗

医院的检查单据,便让他们去济南的大医院。就这样,曹长玲带着小宏宇,连夜来到济南齐鲁医院。

在济南齐鲁医院,经过又一次的查血和诊断,最终医生给出了一个急性淋巴细胞白血病的结论。当曹长玲接到医生的确诊书后,整个人懵了半天没反应。“我感觉天都塌下来了,当时我就跑到外边嚎啕大哭起来,但没有其他办法,哭过之后,我立刻为女儿办了住院手续。”曹长玲说。

通过一段时间的住院治疗,小宏宇心理似乎成熟了许多,现在的她不仅能积极配合医生治疗,而且还常常劝父母别为自己担心。“在这这两个月的时间里,我目睹了白血病孩子承受的各种痛苦,但令我欣慰的是能看到

女儿却越来越坚强。”曹长玲告诉记者:“现在我每次看到女儿都会流泪,女儿见状都会为我擦眼泪并安慰我。”

曹长玲是三个孩子的母亲,她和丈夫都只是普通的农民,为了让生活宽裕些,农闲时两人还会出去打点零工补贴家用。“这两个月以来,我们早已经将多年来家中存的十万元花个精光,现在亲朋好友那里借来的钱也已经花了个一干二净,但是医生说还需要好几个疗程不断重复化疗和治疗!虽然经过5个疗程的治疗,女儿的病情已经得到控制和好转,但我们现在真的是没钱了,希望能有好心人帮帮我们,救救我女儿!”曹长玲说。

(记者 金亮)



新闻·快递

滕州市建筑企业获8项省级工程质量奖

本报讯 目前,山东省住房和城乡建设厅公布了2015年度山东省建筑工程质量“泰山杯”获奖名单,滕州市建筑企业施工的工程项目2项获山东省“泰山杯”奖,3项获山东省装饰装修质量“泰山杯”奖,3项获“山东省建筑工程优质结构”奖,共计8项省级工程质量大奖。

此次获奖的8项工程项目分别是山东华东建设工程有限公司施工的滕州市亿丰和家园小区15#楼、山东滕建建设集团有限公司施工的滕州市红星美凯龙全球家居生活广场工程获山东省“泰山杯”奖,山东鲁班装饰设计工程有限公司施工的滕州市龙泉首府都市会所室内装饰装修工程、山东雄狮建筑装饰工程有限公司施工的枣庄市立医院西院区装修项目和东营市公安局110指挥中心及保安武装押运中心业务用房(外挂大理石及幕墙项目)获山东省建筑工程优质结构“泰山杯”奖,滕州市中远建设工程公司施工的滕州市中房雅苑1#楼、2#楼、滕州市第三建筑工程公司施工的市实验小学文体楼建设工程、山东滕建建设集团有限公司施工的市左岸尚景5#楼和市鑫佳玫瑰园3#楼、4#楼获“山东省建筑工程优质结构”奖。

(特约记者 侯志龙 刘书伟 通讯员 张明)

官桥镇坚持“四严一疏”保安全稳定

本报讯 近期,官桥镇把“促和谐,保稳定”作为首要政治任务,从镇区实际出发,坚持严打严管,强化严防严控,取得了良好效果。截至目前,先后排查化解各类矛盾隐患3起,整改安全隐患2处,有力维护了两会期间全镇社会的安全、和谐、稳定。

同时,本着“可顺不可激,可散不可聚”的要求,坚持依法、及时、就地解决问题和疏导教育相结合的原则,充分发挥党的思想政治工作优势,教育引导群众理性、合法地表达自己的利益诉求,依据政策和法律进行化解平息,并及时进行回访反馈,确保“控制住、化解了、解决好”。今年以来,先后走访群众50余人,解决实际问题4个,较好地杜绝了越级访、重复访、群体访等案件的发生。

(通讯员 郭帅 李鑫)

鲍沟镇抢抓农时忙春耕

本报讯 当下春光正好,农事正忙。连日来,鲍沟镇抢抓春耕时机,扎实做好农技服务、麦田管理和农资打假等工作,掀起春季农业生产热潮。

该镇组织农技骨干深入田间地头,实地查看苗情、墒情,通过蹲点指导、发放明白纸等形式传授农技知识,协助农民做好施肥除草、清沟理墒、抗旱防渍等田管工作,保障麦苗长势良好。组织农机人员免费上门检修调试农业机械,确保农机化作业不误农时。同时,组织开展农资市场专项稽查,重点打击种子、农药、农膜、化肥等制假售假行为,维护农民权益,护航春耕生产。

截至目前,共开展各类农机培训20余场次,发放明白纸2000余份,出动执法人员30余人次,检查农资销售点10个。

(通讯员 徐艳 赵国鹏 任峰)

南沙河镇财政所多举措监管财政资金

本报讯 为进一步加强乡镇财政资金管理,实施好各项民生惠农政策,提高财政资金使用效益,南沙河财政所采取多项措施开展财政资金监管工作。

高度重视,健全制度。该镇成立了乡镇资金监管工作小组,财政所长担任组长,财政所各岗位人员为成员的监管机制,签订《资金监管工作责任书》,细化了各类财政资金监管的措施,确保财政资金安全。公开公示,接受监督。财政所及时公示监管信息,内容包括各类惠农资金使用范围、对象、标准,以及一事一议奖补资金的规范使用,财政扶持资金、民政专项资金、重点优扶对象保障补贴资金的管理,通过公示既便于群众参与监督,又能随时接受广大群众反映的问题,建议,切实增强资金监管透明度。设立专账,专款专用。建立健全监管台账机制,将各级政府安排和分配用于乡镇以下的各个财政资金,实行专项管理,确保各项资金按程序按进度拨付到位。强化职能,严格监管。联合镇纪委、审计等部门对各项涉农惠农资金、专项资金,不定期开展专项检查,检查各项惠农资金是否存在虚报冒领,检查专项资金是否专款专用,有无克扣挪用等问题,确保财政资金安全高效运行。



3月26日,滕州成名数码电子商行举行成立十周年庆典,佳能公司山东分公司携带摄影器材该行供影友体验试拍,还举办了风光摄影讲座,并组织摄影爱好者到荆河公园进行了采风。

鲍沟中心卫生院开展“我为医院发展做贡献”征文活动

本报讯 为广泛听取职工的意见,集中群众智慧,充分调动全院职工的积极性,促进医院又好又快发展,近日,鲍沟中心卫生院掀起了“医院兴衰,人人有责——我为医院发展做贡献”的活动热潮。

据了解,本次活动时间为3月下旬——5月中旬,征文要求紧扣“我为医院献计献策”为主题,联系影响医院发展的主要问题、医院管理、医疗质量、医德医风、党风廉政建设等方面,提出一些针对性和建设性的意见,活动将设一、二、三等奖和优秀奖,并给予奖励。卫生院院长黄士斌说,一个医院要生存,要发展,不仅需要过硬的技术水平等硬件条件,还需要有良好的医院文化“软实力”,希望全院职工积极参与,建言献策,为医院的可持续发展添砖加瓦。

(通讯员 吕萍)